
 

 

 

 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Θέμα: «Δώστε τέλος στην απαξίωση των μουσικών σχολείων» 
 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού , ως Αναφορά δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο 

φιλοξενούνται  τα αιτήματα των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Λάρισας για τις  σοβαρές 

ελλείψεις των μουσικών σχολείων. 

Επισημαίνεται η σοβαρή ανησυχία για το κτηριακό πρόβλημα και για την εισαγωγή τους 

στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ενώ ζητείται : 

 «Δωρεάν παροχή νέων συγγραμμάτων για τα μαθήματα μουσικής παιδείας  

Δωρεάν παροχή αναγκαίου μουσικού (και καλλιτεχνικού) εξοπλισμού, όργανα, 

συντήρησή τους κλπ Κατάλληλες κτηριακές υποδομές και κατάλληλη χρηματοδότηση για την 

διεξαγωγή των μουσικών (και καλλιτεχνικών) μαθημάτων 

 Έγκαιρη πρόσληψη καθηγητών μουσικών (και καλλιτεχνικών) μαθημάτων και μόνιμος 

διορισμός τους Συμπερίληψη των βαθμών μουσικών (και καλλιτεχνικών) μαθημάτων στον μέσο 

όρο του λυκείου Πιστοποίηση επιπέδου σπουδών στα μουσικά μαθήματα σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στην ΥΑ Γ2/3375/30-06-1999 (ΦΕΚ1505/Β’/22-07-1999)  

Μοριοδότηση για την εισαγωγή στα πανεπιστήμια μουσικού χαρακτήρα  

Κατάργηση των χιλιομετρικών αποστάσεων στις μετακινήσεις των μαθητών, δημιουργία 

ενιαίου κρατικού φορέα μετακινήσεων ώστε όλοι οι μαθητές να μετακινούνται από και προς τα 

σχολεία τους και να μην γίνονται έρμαια των άγονων διαγωνισμών και πρόσληψη συνόδων με 

σκοπό την ασφάλεια των μαθητών .» 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα.  

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου  για την άμεση 

επίλυση και δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

 

Αθήνα,  22 Ιανουαρίου 2025 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

889

Ημερομ. Κατάθεσης:

23/1/2025



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 




